



## Protokoll:

Datum:	Samstag, 17.03.2018		
Beginn:	16:45 Uhr	Ende:	17:30 Uhr
Ort:	HS Ravensburg-Weingarten	Raum:	A012
Sitzungsmoderator/-in:	Tabea Schädle		
Protokollant/-in:	Katja Nicolai		

## Tagesordnungspunkte: (Übersicht)

TOPs	Themen:
1	Finanzordnung

Lauf. Nr.:	Thema	Status	Information / Aktion / Beschluss	zuständig	Termin
1	Einheitliches Protokoll	To do	Einheitliches Protokoll erklären	Dennis Mager	07.04.2018
2	Satzung FS	To do	Wahlen der Ämter innerhalb der FS	AK Satzung	
3	Änderung Wahlordnung	To do	AK Wahlen, Änderung der Wahlordnung	Tabea Schädle, Anja Twadokus, Florian Kaupp	
4	QM-Werkstatt	To do	Ergebnisse zur QM-Werkstatt anlässlich des Tags der Lehre, Besuch der Ministerin, 23/5/2017 nachfragen	StuPa	
5	Bericht AK Kultur	To do	Aktuelles	Harry Heinrich	
	Bericht AK Sport	To do	Aktuelles	Manuel Kleck	
	Bericht AK	To do	Aktuelles	Anja	



	Polit. Bildung				Twardokus
	Bericht Gleichstellung und Teilhabe	To do	Aktuelles		Tabea Schädle
	Bericht Referat Nachhaltigkeit	To do	Aktuelles		Tabea Schädle
	Bericht Referat ÖkA	To do	Aktuelles		Dennis Mager
	Bericht Referat Inventar u Ausleihe	To do	Aktuelles		Ferdinand Ganter, Leo Graf
	Bericht Referat IT und EDV	To do	Aktuelles		David Zeise, Johannes Kuhn
	Bericht Referat Fachschaften	To do	Aktuelles		Ganter, Wechseler etc.
6	Neue Webseite	To do	Nachfragen, ob VS und FSen ebenfalls auf neuer Webseite der HS bedacht sind		Ferdinand Ganter
7	Orgasatzung	To do	Anpassung Orgasatzung		

## Tagesordnungspunkte:

### TOP 1 Finanzordnung

Es wird Antrag gestellt, der Finanzordnung inkl. der Änderungen (Anlage) zuzustimmen.

#### **Abstimmung:**

Dafür: 7

Dagegen: 0

Enthaltung: 0

**Ergebnis:** Der Antrag ist angenommen.

### Abschluss der Sitzung:

- Die kommenden Sitzungen finden am **Di, 20.03.2018 und 10.04.2018** um **19:30 Uhr** statt.




## **Anlage**

---

Nr.:	Thema / Beschreibung:
1	<b>Anwesenheitsliste Studierendenparlament</b> ( stimmberechtigte Mitglieder; Gäste und ReferentInnen )
2	<b>Finanzordnung</b>

Bestätigung des Protokolls (Unterschrift):

  
Sitzungsmoderator/-in

  
Protokollant/-in